



Protokoll från sektionsstyrelsemöte

Datum: 2023-02-22

Plats: Skype

Närvarande:

Linda Ivung, ordförande

Fariborz Sadri, ordinarie (fram till § 10)

Rodney Bennett, ordinarie (med från § 4 till § 10)

Rickard Myhrman, ersättare

Catharina Backelund, vice ordförande

Johanna Öhrvall, ordinarie

Daniel Nilsson, ordinarie

Sebastian Cavegård, ordinarie

Förhinder:

Johan Böckelman, ordinarie.

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Linda öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§ 2 Fastställande av dagordning samt utse en granskare.

- Daniel lyfter fråga från ST centralt om efterfrågad input från bland annat sektionsstyrelser inför kommande avtalsrörelse. I övrigt fastställs dagordningen i befintlig form.
- Då Johan har förhinder idag utses Sebastian till sekreterare för mötet.
- Catharina utses till granskare.

§ 3 Föregående mötesprotokoll: 2023-01

- 2023-01 går igenom och läggs till handlingarna.

§ 4 Rapporter

- Sektions/Regions AMK/MBL.
 - Regional AMK/MBL – förhandlingar gällande sammanslagning av förvaren i Märsta och Gävle i en sektion och föreslagen ny sektionschef för denna sammanslagning, samt förhandling gällande ny biträdande regiondirektör med ansvar för förvaren. ST oenig med AG i samtliga förhandlingar på grund av bland annat otillräcklig information från AG samt existerande arbetsmiljöproblem på berörda förvar som inte åtgärdats. I övrigt informerade AG om arbetet med kommande uppdrag rörande efterkontroller av beviljade uppehållstillstånd inom tillståndsverksamheten.
 - Sektion 5 & 6 – inga besked gällande framtiden för tillståndsförvarsjouren vilket påverkar arbetsmiljön på berörda enheter negativt. Frågan ligger alltså hos kansliet för beredning. Skriftlig förhandling gällande vikarierande EC för Tillståndsprövningsenhet 2 Uppsala under ordinarie EC:s tjänstledighet. Resultatet av de årliga SAM-uppföljningarna inom sektionerna gick också igenom tillsammans med AG och övriga fack. Slutligen delgavs information om att arbete pågår med att upprätta ny enhet för rekrytering av högkvalificerad arbetskraft som kommer få stor påverkan på regionen i stort enligt AG.
 - Sektion 10 – process med att hitta nya lokaler åt sektionen pågående.
- Förvar AMK/MBL (Gävle, Märsta, Flen).
 - Gävle - Ny handlingsplan på plats. Negativ påverkan på arbetsmiljö på grund av femveckorsschema, V2 med mera. Riskbedömning på gång.
 - Märsta – negativ påverkan på arbetsmiljö på grund av femveckorsschema, V2 med mera.



- Flen – negativ påverkan på arbetsmiljö på grund av femveckorsschema, V2 med mera. Lyfts att det finns en tystnadskultur inom sektionen. Läget angavs som rätt vid senaste sektionens-AMK.
- Övriga rapporter.
 - Inget övrigt lyftes.

§ 5 RALS

- Aktuellt läge.
 - Uppföljningsenkät gällande föregående lönerrevision, som ska skickas ut till ST:s medlemmar, på gång.

§ 6 Arbetsmiljö

- Aktuella frågor
 - Oroligt i Skellefteå på grund av cirkulerande rykten om nedläggning. Finns ingen information i dagsläget om att någon neddragning är på gång inom regionen.
- Vår egen arbetsmiljö
 - Generellt god.

§ 7 Ekonomi

- Uppföljning
 - God ekonomi, inga bokförda utgifter hittills i år. Beställningar av synlighetsmaterial till diverse enheter är på gång. Rekvisitioner från arbetsplatsombud gällande förtäring vid medlemsmöten samt fysiska möten i samband med kommande digitalt årsmöte kan också förväntas inom snar framtid.
- Budget 2023, bokslut 2022
 - Budgetförslag 2023 gicks igenom och slutgiltigt förslag skickas ut till styrelsen per mejl för slutlig granskning. 2022 års bokslut är hos revisorer för granskning som förväntas vara klar inom kort. Sista datum för att skicka in handlingar till årsmötet, inklusive ekonomisk redovisning med mera, är den 6 mars 2023.

§ 8 Interna arbetet

- Årsmötet–status
 - Genomgång av vilka handlingar inför årsmöte som är färdigställda eller inte. Genomgång och diskussion gällande hantering, enligt stadgarna, inkomna motioner.
- VotelT –utbildning
 - Två utbildningstillfällen via Skype kommer hållas inför årsmötet. Information och inbjudan går ut till medlemmarna inom kort.
- Valberedare – status inför nästa mandatperiod
 - Sektionsstyrelsen har förslag till valberedare inför kommande mandatperiod.
- Nyhetsbrev
 - Inget särskilt nyhetsbrev från dagens styrelsemöte skickas ut utan ett särskilt mejl gällande kommande årsmöte kommer i stället att skickas ut till medlemmarna.

§ 9 Värkning

- Medlemssiffror
 - Totalt 1093 medlemmar, varav 993 aktiva medlemmar per den sista januari.
- Synlighets aktiviteter och inköp
 - Inköp på gång i bland annat Flen.



§ 10 Fastställande val av AO och AMO

AO

Marcus Strömberg ord Arbetstillståndsenhet 3 Stockholm

Linda Öqvist ers Arbetstillståndsenhet 3 Stockholm

Rodney Bennett ord Mottagningsenheten 1 Flen

Eric Perdjaks ers Mottagningsenheten 1 Flen

Kim Hammarkull ord Administrativ enhet 3 Stockholm

Eleanor Cooper, ers Skanningsenheten Umeå

Sofia Raptidou ord Enheten för återvändandesamordning

Svetlana Redkina ers Enheten för återvändandesamordning

Vera Korttinen ord Förvaltningsprocessenhet 2 Stockholm

Thomas Scheven ord Enheten för tillfälliga bostäder

Sara Norsten ord Tillståndsprövningsenhet 1 Boden

Maria Björnfot ers Tillståndsprövningsenhet 1 Boden

Milena Serag ord Asylprövningsenhet 3 Uppsala

Emelie Strandberg ord Asylprövningsenhet 2 Uppsala

Anna Källeskog ord Asylprövningsenhet 5 Stockholm

Milan Mijatovic ers Asylprövningsenhet 5 Stockholm

AMO

Nadia Habib Mohamed ord. Arbetstillståndsenhet 3 Stockholm

Marcus Hedman ers. Arbetstillståndsenhet 3 Stockholm

§ 11 Övriga frågor

- Gällande AG:s initiativ till ett så kallat "krisavtal" på myndigheten så inväntar ST centrala förhandlingar med AGV.
- Daniels fråga om input inför kommande avtalsrörelse hänskjuts till avdelningsstyrelsens nästkommande möte.

§ 12 Nästa möte

- 2023-03-14 Sektionens årsmöte, 2023-03-22 Skype

§ 13 Mötets avslutande med reflektion

Ordförande Linda avslutar mötet och tackar alla för deltagandet.

Linda Ivung
Ordförande

Sebastian Cavegård
Mötessekreterare